割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅠ
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。


1． 40ｋｇの70％は何kgですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→


2． 上田さんの持っているお金は中田さんの持っているお金の25％です。中田さんは800円持っています。上田さんの持っているお金は何円でしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→

3． 大山さんの身長は150ｃｍです。小山さんの身長は大山さんの身長の80％です。小山さんの身長は何ｃｍでしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→

4． 定員が20人のバスに、定員の120％の人が乗っています。このバスに乗っているのは何人ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→

割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅠ　答
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。


1． 40ｋｇの70％は何kgですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　40の70％は何　

2行目：数を入れます　→　40×0.7＝□

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→　□＝28　　　　　　　　　A.28ｋｇ


2． 上田さんの持っているお金は中田さんの持っているお金の25％です。中田さんは800円持っています。上田さんの持っているお金は何円でしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　上は中の25％　

2行目：数を入れます　→　□＝800×0.25

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→　□＝200　　　　　　　　　A.200円

3． 大山さんの身長は150ｃｍです。小山さんの身長は大山さんの身長の80％です。小山さんの身長は何ｃｍでしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　小は大の80％　

2行目：数を入れます　→　□＝150×0.8

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→　□＝120　　　　　　　　　A.120ｃｍ

4． 定員が20人のバスに、定員の120％の人が乗っています。このバスに乗っているのは何人ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　乗＝定の120％　

2行目：数を入れます　→　□＝20×1.2

3行目：必要なし

4行目：□の答えを出します　→　□＝24　　　　　　　　A.24人

割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅡ
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にし、わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。

1． 60ｋｇは何kgの40％ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→


2． 子犬の体重は8kgです。子犬の体重は、親犬の体重の25％です。親犬の体重は何kgでしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→

3． 小山さんの身長は120ｃｍです。小山さんの身長は大山さんの身長の80％です。大山さんの身長は何ｃｍでしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→

4． 定員の150％の人が乗っています。このバスに乗っている人は60人です。このバスの定員は何人ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→


[bookmark: _GoBack]割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅡ　答
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にし、わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。

1. 60ｋｇは何kgの40％ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　60は何の40％

2行目：数を入れます　→　60＝□×0.4

3行目：□を出す式にします　→　60÷0.4＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝150　　　　　　　A.150kg


2. 子犬の体重は8kgです。子犬の体重は、親犬の体重の25％です。親犬の体重は何kgでしょう。

　1行目：「何は何の何％」か　→　子は親の25％　

2行目：数を入れます　→　8＝□×0.25

3行目：□を出す式にします　→　8÷0.25＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝32　　　　　　　A.32kg

3. 小山さんの身長は120ｃｍです。小山さんの身長は大山さんの身長の80％です。大山さんの身長は何ｃｍでしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　小は大の80％　

2行目：数を入れます　→　120＝□×0.8

3行目：□を出す式にします　→　120÷0.8＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝150　　　　　　　A.150cm

4. 定員の150％の人が乗っています。このバスに乗っている人は60人です。このバスの定員は何人ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　乗＝定の150％　

2行目：数を入れます　→　60＝□×1.5

3行目：□を出す式にします　→　60÷1.5＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝40　　　　　　　A.40人



割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅢ
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。

1. 60ｍは150ｍの何％ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→


2. たかし君の学校には480人の児童がいます。そのうちの24人の児童がサッカー部に入っています。サッカー部に入っている児童は、学校全体の何％でしょう。

　1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→

3. みほさんはバスケットボール大会で4本のシュートを決めました。みほさんは全部で16本のシュートをしました。みほさんのシュートの成功率は何％でしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→

4. カベをぬるために、ペンキを使いました。ペンキは最初、1.5kgありましたが、今は0.6kgにへりました。今のペンキは最初にあったペンキの重さの何％になりましたか。

1行目：「何は何の何％」か　→　

2行目：数を入れます　→

3行目：□を出す式にします　→

4行目：□の答えを出します　→


割合は『何は何の何％』で表わすことができるⅢ　答
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。

1. 60ｍは150ｍの何％ですか。

1行目：「何は何の何％」か　→　60は150の？％

2行目：数を入れます　→　60＝150×□

3行目：□を出す式にします　→　60÷150＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝0.4　　　　　　　　　A.40％


2. たかし君の学校には480人の児童がいます。そのうちの24人の児童がサッカー部に入っています。サッカー部に入っている児童は、学校全体の何％でしょう。

　1行目：「何は何の何％」か　→　サは全の？％

2行目：数を入れます　→　24＝480×□
　
3行目：□を出す式にします　→　24÷480＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝0.5　　　　　　　　A.5％

3. みほさんはバスケットボール大会で4本のシュートを決めました。みほさんは全部で16本のシュートをしました。みほさんのシュートの成功率は何％でしょう。

1行目：「何は何の何％」か　→　決は全の？％

2行目：数を入れます　→　4＝16×□

3行目：□を出す式にします　→　4÷16＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝0.25　　　　　　　　　A.25％

4. カベをぬるために、ペンキを使いました。ペンキは最初、1.5kgありましたが、今は0.6kgにへりました。最初にあったペンキの重さは今のペンキの何％にあたりますか。

1行目：「何は何の何％」か　→　初は今の？％

2行目：数を入れます　→　1.5＝0.6×□

3行目：□を出す式にします　→　1.5÷0.6＝□

4行目：□の答えを出します　→　□＝2.5　　　　　　　　　　A.250％




割合は『何は何の何倍』で表わすことができるⅣ
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。



1． 小山さんの体重は30kgで、大川さんの体重の60％です。大川さんの体重は何kgでしょう。










2． 前川さんの持っているお金は水島さんの持っているお金の150％です。水島さんは3000円持っています。前川さんの持っているお金は何円でしょう。




　





3． 北山さんの身長は128ｃｍ、田村さんの身長は160ｃｍです。田村さんの身長をもとにした、北山さんの身長の割合を百分率で求めなさい。







4． 定員が56人のバスに、定員の125％の人が乗っています。このバスに乗っているのは、何人ですか。










5． 古田さんの身長は、175cmで、古田さんの身長は2年前に比べて25％のびています。2年前の古田さんの身長は何cmだったでしょう。










6． 定価が550円の筆箱を、定価の20％引きで売っています。この筆箱は何円で買えますか。










割合は『何は何の何倍』で表わすことができるⅣ
５年（　　）組　名前（　　　　　　　　）
· 必ず式は、下のように書きなさい。
1行目：「何は何の何倍」かをはっきりさせます。「AはBの50％」のように書きます。
何％かが分からない時は「？」にし、「AはBの？％」にします。
2行目：14＝□×0. 5　・・・わかっている数を入れます。「の」は「×」で、「は(が)」は「＝」にします。
わからない数字や？は□にします。パーセントは小数に変えます。
3行目：14÷0.5＝□　・・・□を出す式にします。
4行目：□＝28　・・・□の答えを出します。



7． 小山さんの体重は30kgで、大川さんの体重の60％です。大川さんの体重は何kgでしょう。

小は大の60％
30＝□×0.6
30÷0.6＝□
□＝50
　　　　　　　　　　　　　A.50㎏




8． 前川さんの持っているお金は水島さんの持っているお金の150％です。水島さんは3000円持っています。前川さんの持っているお金は何円でしょう。


前は水の150％
□＝3000×1.5
□＝4500
　　　　　　　

　　　　　　A.4500円




9． 北山さんの身長は128ｃｍ、田村さんの身長は160ｃｍです。田村さんの身長をもとにした、北山さんの身長の割合を百分率で求めなさい。

北は西の？％
128＝160×□
□＝128÷160
□＝0.8

　　　　　　　　　　　　　　A.80％


10． 定員が56人のバスに、定員の125％の人が乗っています。このバスに乗っているのは、何人ですか。


乗は定の125％
□＝56×1.25
□＝70
Ａ.70人



11． 古田さんの身長は、175cmで、古田さんの身長は2年前に比べて25％のびています。2年前の古田さんの身長は何cmだったでしょう。

　
今は前の125％
175＝□×1.25
175÷1.25＝□
□＝140

　　　　　　　　　　　　A.140cm





12． 定価が550円の筆箱を、定価の20％引きで売っています。この筆箱は何円で買えますか。


引は定の80％
□＝550×0.8
□＝440


Ａ.440円
